



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Ι. ΚΑΒΒΑΔΑΣ
Βουλευτής Ν. Λευκάδας – ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Αριθ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 6088
Ημερομηνία καταθέσεως 27-2-19

Αθήνα, 27 Φεβρουαρίου 2019

Προς: Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας
κ. Γιώργο Σταθάκη

ΕΡΩΤΗΣΗ

Θέμα: Παράταση στις δηλώσεις ιδιοκτησίας στο Κτηματολόγιο στη Π.Ε Λευκάδας

Στις 10 Δεκεμβρίου 2018 ξεκίνησε η διαδικασία δηλώσεων των ακινήτων στις κοινότητες του Δήμου Λευκάδος που δεν έχει γίνει ακόμα κτηματογράφηση -μεταξύ αυτών και τα νησιά του Καλάμου και του Καστού- και του Δήμο Μεγανησίου. Η προθεσμία που έχουν οι πολίτες για να δηλώσουν τα ακίνητά τους εκπνέει στις 12 Μαρτίου 2019.

Έως σήμερα ο αριθμός των δηλώσεων είναι άκρως απογοητευτικός, καθώς ελάχιστο ποσοστό πολιτών του νομού Λευκάδας έχουν προχωρήσει στην κατάθεση των δικαιολογητικών και στην τελική δήλωση των ακινήτων τους. Οι λόγοι της μη υποβολής είναι κυρίως γραφειοκρατικοί. Ο όγκος των δικαιολογητικών και η πολυπλοκότητα των υποθέσεων καθυστερούν τους πολίτες, καθώς θα πρέπει να απευθυνθούν διαδοχικά στον συμβολαιογράφο, το μηχανικό και τον λογιστή τους. Με τις «ταχύτητες» που λειτουργούν οι δημόσιες υπηρεσίες γίνεται αντιληπτό ότι το διάστημα των 90 ημερών είναι πολύ μικρό για τη συγκέντρωση των εγγράφων και την κατάθεση ενός ολοκληρωμένου φακέλου. Ειδικότερα για τους Λευκαδίτες που διαμένουν μόνιμα στην Αττική ή εκτός Λευκάδος, το χρονικό διάστημα είναι εξαιρετικά περιορισμένο.

Επίσης οι κακές καιρικές συνθήκες, δυσκόλευσαν την ολοκλήρωση τοπογραφικών μετρήσεων των ακινήτων, προκαλώντας επιπλέον καθυστερήσεις.

Κατόπιν των ανωτέρω ερωτάται ο κ. υπουργός :

1. Γνωρίζουν οι υπηρεσίες του υπουργείου ποιος είναι ο ακριβής αριθμός δηλώσεων ακινήτων που έχουν υποβληθεί έως σήμερα στο Γραφείο Κτηματογράφησης Λευκάδος;
2. Προτίθεστε να δώσετε παράταση για τις δηλώσεις στην Π.Ε. Λευκάδας καθώς η συντριπτική πλειοψηφία των πολιτών λόγω των παραπάνω δυσκολιών δεν έχει υποβάλει δήλωση ακινήτου και βρισκόμαστε μόλις 12 ημέρες πριν εκπνεύσει η προθεσμία που έχει δοθεί;

Με εκτίμηση,

Αθανάσιος Καββαδάς
Βουλευτής Ν. Λευκάδας